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f\Kﬁigepealt korrutan, siis liidan voi lahutan\_’! '

12. Mééra tehete jérjekord. Arvuta.

; () 1. 8. 5
3+:94+479= . ... 0., R ot N L
8 7—=86=....c0covvrenn, 8-8=57=....ccc........
B0 =B-8B= .. . i 7:7+6:-9=_..............

13. Mitu vaikest ruutu on ruudustikus?

Koosta avaldis.
b)

a)

14. Médra tehete jédrjekord. Arvuta.

F(ui avaldises on sulud, teen kdigepealt

] sulgudes oleva tehte.

1 2, 2 3 1.
(408-400)-5=......... 8:-8+(670-389)=.........
7-(956-954)=......... (500-276)+4-7=.........
6-(707-700)=......... (467 +56)-7+9=.........
(389-389)-9=......... 5:3+(467+129)=.........
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